



Sinteza clarificărilor aferente apelului AM22A - faza de transmitere a propunerilor de proiecte

APEL	SOLICITANT	INTREBARE	PRELUAT	NEPRELUAT
AM22A	Organizația Internațională pentru Migrație	<p><i>Vor fi organizate cursuri intensive de limba română (cel puțin 10 ore pe săptămână/ persoană) pentru tot grupul țintă, suplimentar celor susținute de inspectoratele școlare județene.</i></p> <p>Revenim la răspunsul la solicitarea transmisă anterior pentru a evidenția faptul că, din experiența de predare acumulată în peste 10 ani, este necesară o diferențiere între modalitatea de organizare a cursurilor de limba română între beneficiarii de protecție internațională care sunt parte din programul de integrare și resortisanții din țări terțe (RTT) în ceea ce privește frecvența și durata orelor.</p> <p>Astfel, în cazul RTT care se află în România în scopuri de muncă și pentru studii organizarea a 10 ore de limba română săptămânal este nerealistă întrucât este condiționată de o serie de factori asupra cărora beneficiarul de finanțare nu are niciun fel de control (e.g., orar la facultate, programul de muncă, disponibilitatea angajatorului de a permite angajaților să participe etc).</p> <p>În acest context, obligativitatea de a organiza 10 ore pe săptămână pentru fiecare beneficiar din categoria celor menționați anterior este în neconcordanță cu realitatea din teren.</p>		<p>Modalitatea de organizare a cursurilor de limba română este flexibilă (<i>ex: utilizarea platformelor online,</i>), putând fi adaptată în funcție de nevoile solicitanților, nivelul de cunoaștere al limbii române și de educație al acestora. Participanții de la cursurile de limba română vor fi raportați, conform prevederilor Metodologiei pentru stabilirea cadrului de performanță aferent PN 2021-2027, în cadrul indicatorului de realizare - <i>O.2.3.1 din care numărul de participanți care au beneficiat de un curs lingvistic.</i></p>



	<p>În ceea ce privește beneficiarii unei forme de protecție internațională care sunt parte din programul de integrare au obligativitatea de a participa la orele organizate de către inspectoratele școlare. Astfel, orele organizate de beneficiarul de finanțare ar trebui să fie complementare celor organizate prin inspectoratele școlare.</p>		
	<p><i>În scopul acordării asistenței medicale și psihologice, proiectul va asigura beneficiarilor unei forme de protecție și străinilor cu ședere legală/beneficiarii de protecție temporară cu nevoi speciale:</i></p> <p><i>-decontarea investigațiilor medicale și a medicamentelor pentru beneficiarii unei forme de protecție și pentru cetățenii străini cu drept de ședere legală/beneficiarii de protecție temporară cu nevoi speciale (valoarea sumelor decontate nu va depăși valoarea asigurărilor medicale /luna/pers).</i></p> <p>Revenim la răspunsul furnizat anterior cu rugămintea de a clarifica care este suma maximă care poate alocată pentru fiecare beneficiar care are nevoie de sprijin medical, algoritmul de calcul, respectiv dacă bugetul-persoană se raportează la 6 luni sau la 12 luni din suma care este necesar a fi plătită pentru asigurarea obligatorie de sănătate.</p>		<p>Valoarea sumelor decontate pentru investigații medicale și medicamente se va raporta la valoarea asigurărilor medicale pentru o perioada de maxim 12 luni.</p>
	<p>OS.2 Indicatori de rezultat</p> <p><i>R.2.8 Numărul de participanți la cursuri de limbă de limba română care, la părăsirea cursului, și-au îmbunătățit nivelul de competență în limba țării gazdă cu cel puțin un nivel în Cadrul comun</i></p>		<p>Evaluarea cunoștințelor de limba română se va realiza doar de <u>furnizori specializați</u> în evaluarea și certificarea nivelului de</p>



	<p><i>europăan de referință pentru referințe pentru limbi străine sau echivalent național</i></p> <p>Documentul menționează faptul că participanții la curs trebuie să obțină un <i>certificat/recunoaștere</i> care arată că și-a îmbunătățit competența în limba română cu cel puțin un nivel, conform Cadrului comun european de referință pentru referințe pentru limbi străine sau echivalent, rezultatul său poate fi înregistrat și raportat.</p> <p>Vă rugăm să clarificați dacă beneficiarul de finanțare este cel care va realiza evaluarea și va elibera un document care atestă competențele lingvistice dobândite de participanți.</p> <p>În același timp, dorim să menționăm faptul că există beneficiari care nu au urmat studii în țările de origine sau au un nivel de educație redus, care face extrem de dificilă îmbunătățirea cu un nivel al abilităților lingvistice. Vă rugăm să clarificați care va fi modalitatea de evaluare a acestora, respectiv de raportare ca indicatora beneficiarilor cu acest profil educațional.</p>		<p>competența în limba română, pe baza <i>Cadrului comun european de referință pentru limbi străine sau echivalent național</i>.</p> <p>Din totalul participanților la cursurile de limba română (600 BPI și 700 RTT), doar cei care și-au îmbunătățit nivelul de cunoaștere al limbii române cu un nivel, vor fi raportați în cadrul indicatorului de rezultat R.2.8.</p>
--	---	--	--

AVIZAT

Sef Serviciul Implementare Programe

Comisar șef de poliție

Raluca VIDEANU

Elaborat